
SEMESTER GANJIL TAHUN AKADEMIK 2017/2018 

          Jumlah Quesioner : 40 
        

Butir Keterangan 
Sangat 

Baik 
Baik Cukup Kurang 

Sangat 
Kurang 

Total 

  1 Menguasai Materi yang diajarkan 37.76% 56.24% 6.00% 0.00% 0.00% 100% 

  2 Mengajar menggunakan sarana teknologi Modern 22.83% 67.76% 8.72% 0.69% 0.00% 100% 

  3 Menyelesaikan seluruh materi sesuai isi RPS 26.55% 68.21% 5.07% 0.17% 0.00% 100% 

  4 Hadir memberi kuliah sesuai jadwal mengajar 34.48% 63.34% 2.17% 0.00% 0.00% 100% 

  5 Selalu mengembalikan hasil test/tugas mahasiswa 52.76% 41.28% 5.97% 0.00% 0.00% 100% 

  6 Memberikan contoh konkrit pada materi yang dibahas 50.48% 36.21% 13.31% 0.00% 0.00% 100% 

  7 Penyampaian materi kuliah mudah dipahami 40.69% 45.76% 12.00% 1.55% 0.00% 100% 

  
8 

Mampu menjelaskan keterkaitan topik bahasan dan 
praktek dunia kerja 39.14% 44.97% 12.79% 3.10% 0.00% 100% 

  9 Pemberian penilaian yang obyektif 39.14% 45.97% 11.79% 3.10% 0.00% 100% 

  10 Penampilan rapiah, bersih dan sopan 45.14% 48.97% 5.89% 0.00% 0.00% 100% 

  11 Mampu membina suasana kelas 39.14% 41.97% 15.79% 3.10% 0.00% 100% 

  12 Mampu menghargai keberagaman sosial mahasiswa 41.14% 48.97% 8.79% 1.10% 0.00% 100% 

  13 Materi kuliah sesuai perkembangan IPTEK 31.14% 48.97% 16.79% 3.10% 0.00% 100% 

  

          Pada umumnya mahasiswa menyatakan baik dan sangat baik untuk hal-hal berikut dengan prosentase : 
    1 Menguasai Materi yang diajarkan 94%   

      2 Mengajar menggunakan sarana teknologi Modern 91%   
      3 Menyelesaikan seluruh materi sesuai isi RPS 95%   
      4 Hadir memberi kuliah sesuai jadwal mengajar 98%   
      5 Selalu mengembalikan hasil test/tugas mahasiswa 94%   
      6 Memberikan contoh konkrit pada materi yang dibahas 87%   
      7 Penyampaian materi kuliah mudah dipahami 86%   
      8 Mampu menjelaskan keterkaitan topik bahasan dan praktek dunia kerja 84%   
      9 Pemberian penilaian yang obyektif 85%   
      10 Penampilan rapiah, bersih dan sopan 94%   
      11 Mampu membina suasana kelas 81%   
      12 Mampu menghargai keberagaman sosial mahasiswa 90%   
      13 Materi kuliah sesuai perkembangan IPTEK 80%   
      

          

          

 
 

         

        



 

Kesimpulan : 

Mahasiswa menyatakan baik dan sangat baik untuk butir 1, 2, 3, 4, 5, 10 dan 12 dengan 

prosentase 90% ke atas. Untuk buti-butir tersebut diharapkan dapat dipertahankan dengan 

mengingatkan dosen untuk mempertahankan performance yang sudahdilakukannya. 

   

    Namun untuk butir 6, 7,8,9,11 dan 13 perlu adanya perhatian untuk memperbaiki . 

  Tindak lanjut yang dapat dilaksanakan antara lain mengingatkan dosen untuk meningkatkan kemampuan 

metode dan teknik pengajarannyadan memberikan kesempatan kepada dosen untuk mengikuti 

  pelatihan metode pengajaran. 

    

 


